

想光棍节“脱单”，就来报名吧

11月8日报名截止，每人报名费50元，同时诚招冠名商和赞助单位

本报10月22日讯(记者 王泽云) 11月11日，成为现在大多数人心中的“光棍节”，单身男女们更是恐惧这天的到来。为了给单身男女寻求“脱单”机会，本报将在光棍节前夕举办相亲会，现接受报名。

市民王先生跟记者吐露心声：“马上就要到光棍节了，真是害怕朋友们又问我‘今年咋过啊？’而且再过几个月就要过年了，一到

过年亲戚朋友问得更多，真是想赶紧找个女朋友啊。”像王先生一样心情的市民不在少数。本报将在光棍节前夕举办相亲会，帮助至今单身男女朋友尽快“脱单”。

本报自2012年开始举办相亲会就赢得了滨州市民的广泛好评，更使得不少单身男女成功脱离单身。8月17、18日，由本报主办的“2013滨州全城热恋相亲会”将近2000名单身男女参加，

现场报名就达近千人，“八分钟约会”区更是火爆，两天共计200余名单身男女参加，共组织了20场，不少单身男女借此机会有了更加深入的了解。

更有不少单身男女在此相亲会结束后才得知消息而后悔莫及，很多市民要求再次举办时一定要告知。市民王先生便是如此，他拨打本报热线称自己因为上班实在走不开才没能

参加，对此很是遗憾，希望本报再次举办相亲会，他一定会去参加。

你想在光棍节前夕脱离单身吗？想在过年时给爸妈带回男(女)朋友回家看看吗？那就赶紧来报名参加本报将要组织的相亲会吧，同时收取报名费50元。同时，本报诚邀有意向的公司或单位冠名。咨询电话：3210021, 18754398968。

相关新闻

相亲会报名 注意事项

本着对报名者负责的原则，除现场报名外，本报不接受网络报名和电话报名。报名参加相亲会需要出示身份证、户口簿或其他能够证明单身的材料，例如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等，并缴纳报名费50元。

亲属或朋友可代报名，代报名者除了要带着报名者的身份证等相关证件，还需要携带代报名者的身份证。

报名相亲者须提供真实准确的个人资料，如有虚假，主办方不承担任何与此相关的责任。由报名者个人原因产生的任何风险或损失，主办方及承办方不承担任何责任。

各企事业单位集体报名10人以上，本报将安排工作人员前去核实登记资料。

报名地点：

地点：黄河十路渤海九路锦城大厦8楼齐鲁晚报·今日滨州编辑部

咨询电话：3210021
18754398968

公交枢纽中心停用 多公交始发站变更

本报10月22日讯(通讯员 苏会霞 王庆 记者 邵芳) 记者从市公交公司获悉，由于公交枢纽中心开发，今后公交枢纽中心将不再停靠公交车辆，多辆公交车将于月底更改始发站。26日，25、27、21、19、109、15、9、10路公交车始发站由枢纽中心发车调整到南接驳站发车。27日，33、24、16、6、5、8路公交车由公交枢纽中心发车调整到五四转盘发车。28日，101、1、23、20、4、14路公交车由公交枢纽中心发车调整到枢纽中心西门(路边)发车。枢纽中心售卡处由枢纽中心搬迁至黄河五路渤海六路滨城区建设局北邻。

轻点鼠标 可观全市绿地分布

本报10月22日讯(通讯员 窦玉芹 孙建琨 记者 李运恒) 近日，记者在市城管执法局园林处获悉，经过一个时期的紧张建设，滨州市数字园林绿化地理信息系统已初步建成，目前已经开始运行，工作人员只要轻点鼠标，便可直观各类绿地和植被分布情况。

据了解，“数字园林”系统是将园林绿化管理对象全部数字化，充分应用先进科技手段，准确、科学、全面、快速实现绿地管理工作的统计、分析和辅助决策，使园林绿化建设和管理进一步走向科学化、规范化、精细化，达到节约管理成本、提高管理效率和水平的目的。

近年来，随着滨州市创建国家园林城市工作的推进，城市道路、广场、公园等各类绿地面积迅猛扩张。大规模的绿地管理，需要先进的数字化管理手段。为此，自今年4月份以来，市园林处组织技术人员对全市建成区内各类绿地进行拉网式普查，对园林绿化要素的性质、位置、权属、规格、数量等基础数据信息进行详细采集，并进行信息入库，按照规范进行设备安装、调试，现已全部正常运行，工作人员通过已建成的局域网“数字园林”平台只要轻点鼠标，就可以直观显示各类绿地和植被的现状分布，分析统计各类绿化指标，查询具体苗木的属性，并可定位查询实时绿地信息，实现真正的动态监督。



急救知识进警营

22日，全市应急救护知识进警营活动正式启动，交通民警和协管员通过学习应急救护知识，能在交通事故现场从容应对，紧急救助伤者，从而降低事故死亡率。

本报通讯员 管林建 本报记者 刘涛 摄影报道

2013滨州新型农民创业培训班开班

400人接受农业知识专业培训

本报10月22日讯(通讯员 赵科举 记者 杨青 王茜茜)

22日上午，2013年新型农民创业培训滨州班(第一期)开班典礼在滨州技术学院举办。此次培训专门设立了滨州培训基地，滨州市农广校承担了400人的培训任务，占到全省的1/11。

据了解，新型农民创业培训是国家阳光工程培训项目，滨州市农广校自2010年开始承担此项培训任务，目前已经完成培训1000人，占全省农广校总任务的近1/10。2010年以来，全市农广校

系统不断强化对学员技术、信息、经营、管理等方面的创业跟踪服务，聘请有关专家定期或不定期，对学员创办的企业或生产经营实体进行诊断，建立学员与创业辅导专家的长期互动关系，指导其健康发展。据不完全统计，学员培训后从无到有开展创业的有321人，占32.1%；实现产业升级和扩大的334人，占33.4%，带动社会就业3000多人，为社会增加收益5000多万元。

2013年，滨州市承担了400人培训任务，占全省的1/11，培训将

分三期进行，第一、二期每期培训150人，第三期100人，集中培训10天，考察实习10天。培训对象一般为年龄在45周岁以下，初中以上文化程度，具有一定科学文化基础和专业技能，创业意愿强烈，能起到一定示范带动作用的农民。重点培训外出务工返乡青年、复员军人、村组干部(不含村两委主要成员)、中小型农产品加工企业或合作社负责人、家庭农场主及有志于在农村创业的大、中专毕业生。

新型农民创业培训班致力

于提升农民创业理念、增强农民创业意识为重点，以提高农民创业能力、营造良好创业氛围为核心，以实现培训促创业、创业兴产业、产业促增收为目标，培养一批具有较高专业技能、较强创业能力和较大辐射作用的现代农业生产经营管理者。培训采用了全省统一培训模式(SYB)，统一教学计划，统一师资调配；免费培训，免费食宿，免费着装，免费跟踪服务；实行准军事化管理，把优秀的军人素质融入到培训管理各个环节中。

西城交警联合当地派出所成立机动小组定点检查渣土车

一动真格的，疯狂渣土车就蔫了



关注疯狂渣土车

本报10月22日讯(记者 刘涛) 近日，针对滨州渣土车夜间疯狂行驶一事，本报进行了连续报道，相关部门立即采取措施，成立机动小组对非法渣土车进行长期专项整治，漠视交通法规的渣土车司机有了收敛。截至目前，西城交警已扣留非法渣土车13辆。

“现在晚上的渣土车的确实少了，夜间几乎听不到它们的声音了，睡眠质量也提高了。”家住吉泰阳光小区的李先生再次拨打本报热线，除了表达自己内心的喜悦外，还对交警等相关部门的反应速度和治理效果表示赞许。治理效果究竟如何？本报记者于21日晚再次在滨州各大路口进行蹲守，实地探访专项行动后渣土车的行驶状况。

21日晚11点，记者来到黄河十路渤海十一路路口，蹲守半个小时，居然没看见一辆渣

土车，周围也听不到渣土车发出的轰鸣声。17日夜间，当记者在该路口蹲守时，这里曾是渣土车经常出没的地方，半小时有21辆无牌渣土车通过。

是不是渣土车改道行驶了？记者又沿着渤海十一路往北行驶，连过两个路口，依然没有发现渣土车的踪影。转而向西行驶，到新立河东路又向南前行，行驶到黄河十路渤海十二路时，记者发现曾经灯火通明的路南侧工地现已漆黑一片，里面没了动静，这里曾是渣土车经常拉土的地方。随后，记

者又驶过几个路口，都没发现渣土车的踪影。

22日，记者从滨州市公安局交警支队西城大队了解到，自开展专项整治渣土车行动以来，民警连续几天，每天晚上都蹲守在集中用土的工地旁，以及渣土车经常出没的路段，目前已经查处了13辆非法渣土车，并对其进行了严厉惩处。

为了保证行动效果，西城交警大队从交警中队抽取民警联合当地派出所成立机动小组，专门负责渣土车的整治工作，并形成长效机制，以防反弹。